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01. internet ortaminda yapilan yaymlarin diizenlenmesi ve bu yayinlar yoluyla islenen suclarla miicadele edilmesi
hakkindaki kanunun asagidakilerden hangisidir? (A) 2540 (B) 257 (C) 5651 (D) 4982
02. Asagidakilerden hangisi Internet ortaminda yapilan yaynlarin diizenlenmesi ve bu yayinlar yoluyla islenen suclarla
miicadele edilmesi hakkindaki kanun kapsamindadir?
(A) Hirsizlik gibi adi suglar (B) Kumar oynanmasi igin yer ve imkan saglanmast
(C) Aile igi siddet (D) Trafikte kotii ara¢ kullanma
03. Asagidaki etiketlerden hangisi head etiketi arasinda bulunur? (A) meta (B) hr (C) html (D) body
04. Asagidakilerden hangisi metnin bir parcasim almak i¢in kullanilan fonksiyonlardan degildir?
(A) SOLDAN (B) SAGDAN (C) PARCAAL (D) ELEMAN
05. =KUVVET (2;5) Ve YUVARLA (US (1), 3) sonucu ilgili hiicrelerden sirasi ile hangileri goriiliir?
(A) 25 ve 10 (B) 25 ve 1 (C) 32 ve 2.718 (D) 32 ve 10
06. Cam bir borunun et kahnhgina ait hacim, R dis cap ve ri¢ ¢cap ve L uzunluk olmak iizere K = mL(R? — r?)
formiilii ile hesaplanir. Bu formiiliin excel ile yazim deseni asagidakilerden hangisi olabilir?
(B) =PI ()*C4* (A4-B4)"2 (B)=P1I () *C4* (A4"2-B4"2)
(C) =3.14*C4* (A4~2-B4"2) (D) =PI*L_* (A4~2-B4"2)
07.
Konsantrasyon = yandaki gibi bir kutunun a¢ilmasi i¢in .......... etiketi kullanilir.
(A) option (B) select (C) input (D) checkbox
08. Asagidakilerden hangisinde Microsoft Excel sayfasinda Avogadro sayisinin sayisal degeri dogru olarak yazilmigtir?
(A) 6.022x10% (B) (6.022x10)"23 (C)6.022x10"23 (D)6.022E23
09.
Hacmi V olan bir kiirenin yaricap1 r = 3\/% esitliginden hesaplanabilir. r yi hesaplamak icin kullanilabilecek en iyi
formiil asagidakilerden hangisidir?
(A) =(3*B2/ (4*PI()))"~(1/3) (B) =(3*B2/(4*P1))"~(1/3)
(C) =(3*B2/4*P1())"~1/3 (D) =(3*B2/4*PI)"(1/3)
10. body parametresinde bgcolor='...’ bulunan dékiimanin govdesi grinin en acik tonlarindan birine sahiptir.
(A) #999999 (B) #000000 (C) #DDDDDD (D) #FFOOFF
11.  HNO; kuvvetli asitlerden IJlrldLr'fare imleci HNOyg iizerine geldiginde resimdeki gibi bir a¢iklama beliriyorsa bu asagidaki
desenlerden hangisi ile yapilmistir?
(A) <abbr title=" HNO<sub>3</sub>"> Halk arasindaki adi Kezzap </abbr>
(B) <abbr title="Halk arasindaki adi Kezzap">HNO<sub>3</sub></abbr>
(C) <abbr aciklama="Halk arasindaki adi Kezzap">HNO<sub>3</sub></abbr>
(D) <title abbr="Halk arasindaki adi Kezzap">HNO<sub>3</sub></title>
12. gn oncelikli operator asagidakilerden hangisidir? (A) : (B) & (C) $ (D) >=
13. C2 hiicresinde bulunan =A1*$B$1 formiilii E4 hiicresine kopyalandiginda formiil ........ olur.

(A) =C3*$Cs1 (B) =B1*s$Cs1 (C) =C3*3$BS3 (D) =C3*$B$1
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Microsoft Excelde hangisi formiillerde baska bir sayfay1 adreslemek i¢cin kullanilir?

(a)! (B) I (c) # (D) &
Il c20/73 e— 4 tarayicl da yandaki gibi bir arac ¢itkmasini saglayan ve KimyaNedir.mp3 adh bir ses

dosyasini kontrol araclari ile web sayfasina yerlestiren kod asagidakilerden hangidir?

(A) <audio src="KimyaNedir.mp3" type="audio/mpeg">

(B) <source src="KimyaNedir.mp3" type="audio/mpeg">

(C) <audio controls><source target="KimyaNedir.mp3" type="audio/mpeg"></audio>
(D) <audio controls><source src="KimyaNedir.mp3" type="audio/mpeg"></audio>

......... listeleme etiketlerinde kullanilan etiketlerden biri degildir? (A) ol (B)br (C)ul (D) 1i

Asagidaki dosya isimlerden hangisi web sitelerinde kullanmak i¢in uygundur?

(A) ToricelliDeneyi.jpg (B)d=m/V.Jjpg (C) Gaz Basinci.jpg (D) ArrheniusEsitligi.jpg
Asagidakilerden hangisinde iki iist dizinde yer alan klasérdeki resim yerlestirilmistir?

(A) <img src='res/../../He.jpg’ /> (B) <img src='/../res/He.jpg’ />

(C) <img src='..\..\res\He.jpg’ /> (D)<img src='../../res/He.jpg’ />

2540 L sivi 3.0 L lik kaplara konularak paketlenecektir. 2540 degeri B5 ve 3.0 degeri C5 hiicresinde bulunuyorsa
gerekli kap sayisin1 hesaplamak icin kullanilan formiil asagidakilerden hangisidir?
(A) =TABANAYUVARLA (C5;B5) (B) =MOD (B5;C5) (C) =TABANAYUVARLA (B5;C5) (D) =MOD (C5;B5)

Al hiicresinde 100 sayis1 varken =TAMSAYI (A1*S SAYI URET ()) formiilii kullamilirsa formiiliin oldugu hiicre i¢inde hangi

say1 iiretilmez? (A) 100 (B) 75 (C) 50 (D) 25
Metni gerektiginde Kkelimeler arasindaki mesafeleri acarak sola ve saga yaslayarak bicimlendirilmesi
saglayan p etiketi align parametresi hangisidir? (A) left (B) right (C)justify (D)width

Bir excel kitabinda elementlerin atom Kkiitleleri ElementAdi _seklinde tammmlanmistir. Ornegin Hidrojen atom
kiitlesi H olarak tammmlanmistir. Buna gore (NH4),SO, in mol tartis1 asagidakilerden hangisinde hesaplanmstir?

(B) =2% (N _+4*H )+4%(S_+0 ) (B) =2% (N_+4*H )+S_+4%0
(C) =2 (N _+4*H )+5_+4%0_ (D) =2*N +4*H +S_+4%0
0 -_—
HCI ¢ozeltisinin NaOH ile titrasyonu sirasinda kalan asit konsantrasyonu Cy¢; = CncVict~ CNaonVNaon esitligi ile

VHcl +VHcl
bulunur. Baslangictaki asitin konsantrasyonu ve hacmi sabit ve bazin konsantrasyonu sabit olarak tanimlandiysa

asit konsantrasyonunu hesaplamak i¢in kullanilan formiil asagidakilerden hangisi olabilir?

(A) = (CHC1l*VHC1-CNaOH*E5) /VHC1+ES5 (B) =(CHCl*VHC1-CNaOH*E5) / (VHC1+E5)

(C) =(CHC1l*VHC1-CNaOH*E5/VHC1+E5) (D) =CHC1*VHC1-CNaOH*E5/VHC1+E5

Bir web sayfasin hazirlanirken bir konuda 6diin verilecekse 6diin verilecek konu asagidakilerden hangisi olabilir?
(a) igerigin dogrulugu (B) Icerigin gorsel tasarmi (C) Igerigin giincelligi (D) igerigin doyuruculugu

A2-A9 arahiginda bir grup veri bulunmaktadir. Verilerin ortalama degerlerini ve ortalamadan sapmalarim
10.50 * 0.25 biciminde géstermek icin hangi formiil kullamlabilir?

(A) =ORTALAMA (A2:A9) &" + "&ORTSAP (A2:A9) (B)=ORT (A2:A9)!" + "IORTSAP (A2:A9)

(C) =ORTALAMA (A2:A9)" + "ORTSAP(A2:A9) (D) =ORTALAMA (A2:A9)&" + "&ORTSAP (A2:A9)
Asagidaki hangisinde deneysel verilere fit etmek icin kullanilan £ (x) = ax + b tipi bir fonksiyondaki a sayisinin
degeri hesaplanmstir?

(A) =EGIM(E5;E20:F5;F20) (B) =KESMENOKTASI (E5:E20; F5:F20)
(C) =KESMENOKTASTI (E5;E20:F5;F20) (D) =EGIM(E5:E20;F5:F20)
........... bir araligi tammlamak i¢in kullamlan operatordiir. (Aa) : (B) ; (C)% (D) &

Asagidakilerden hangisi formiillerin yazilmasinda kullanilan isle¢ veya sembollerden degildir?

(a) & (B)% (c)” (D) {

Asagidakilerden hangisi form elementinin parametrelerinden biri degildir?

(A) name (B) action (C) value (D) method

Bir hiicreye ad eklemek icin asagidakilerden hangisi yapilir?

(A) Dosya meniisiinden Farkli Kaydet segilerek yeni ad verilir. (B) Ad eklenecek hiicreye gelindikten sonra ad kutusuna
tiklamir. Verilen ad yazilarak Enter tusunu basilir. (C) Diizen Meniisiinden Ozel Yapistir segilerek Ad eklenir.

(D) Veri meniisiinden Form meniisii kullanilarak yeni ad verilir.



